



## **В Кемеровской области – Кузбассе при расследовании уголовного дела о нарушении жилищных прав граждан задержаны застройщик и бывший председатель комитета по управлению муниципальным имуществом**

Следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу по факту проживания в городе Мариинске в непригодных условиях детей-сирот и участников боевых действий расследуется три уголовных дела о совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин ранее давал поручение руководству следственного управления по Кемеровской области – Кузбассу доложить о ходе расследования.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу предъявлено обвинение 40-летнему бывшему председателю комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Мариинского городского округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), 45-летнему застройщику предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в 2015 году 45-летний обвиняемый по подложным документам получил разрешение на строительство нового двухэтажного многоквартирного дома. Однако мужчина не стал сносить имеющееся на участке одноэтажное нежилое помещение, а надстроил второй этаж и реконструировал его под жилой дом. Затем застройщик получил разрешение на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома. В 2017 году 40-летний обвиняемый, который на тот момент возглавлял комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Мариинского городского округа, заключил несколько муниципальных контрактов на приобретение жилья для льготной категории граждан в непригодном для проживания доме 45-летнего обвиняемого. В ходе расследования уголовного дела следователями у фигурантов проведены обыски, изъята документация, имеющая значение для уголовного дела. 45-летнему обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, 40-летний мужчина помещен под домашний арест.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1764914>